
Η πρόταση του ΙΕΠ για τη νέα Γ Λυκείου 
και το νέο σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ από 

το 2019-2020 

    (Αφορά στους μαθητές που σήμερα φοιτούν στη Β Λυκείου) 



Η νέα Γ Λυκείου και το νέο σύστημα 
εισαγωγής στα ΑΕΙ 



Η πρόταση του ΙΕΠ για τη νέα Γ Λυκείου και το νέο 
σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ από το 2019-2020 

Σύνολο: 18 ώρες διδασκαλίας για κάθε ομάδα και 3 ώρες συνεργασίας με τον εκπαιδευτικό 



 

Οι βαθμοί των τετραμήνων θα διαμορφώνονται 
για όλα τα μαθήματα  εκτός της Φυσικής 
Αγωγής, από ωριαία διαγωνίσματα και 

εργασίες 
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Οι γραπτές ενδοσχολικές απολυτήριες εξετάσεις 
του Ιουνίου θα γίνονται στα τέσσερα εξάωρα 

μαθήματα (Ομάδας προσανατολισμού και 
Ν.Γλώσσα) 
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Ο βαθμός για κάθε γραπτώς εξεταζόμενο μάθημα θα 
προκύπτει με βαρύτητα 40% για την τελική 
ενδοσχολική εξέταση και 60% για τον βαθμό των δύο 
τετραμήνων.  

 

Για τα άλλα μαθήματα, ο τελικός βαθμός θα προκύπτει 
κατά 100% από τον βαθμό των δύο τετραμήνων.  

 

Ο βαθμός του απολυτηρίου θα προκύπτει από τον μέσο 
όρο όλων των μαθημάτων που θα διδάσκονται στην Γ 
Λυκείου. 
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Τα σχολεία θα χωριστούν σε ομάδες, ανά Δήμο 
στις μεγάλες πόλεις και ανά Νομό στην 
επαρχία.  

Τα θέματα σε κάθε εξεταζόμενο μάθημα θα 
προετοιμάζονται από ομάδα διδασκόντων 
όλων των σχολείων ανά ομάδα και το τελικό 
διαγώνισμα θα προκύπτει μετά από κλήρωση 
ομάδας θεμάτων μέσα από ένα μεγαλύτερο 
πλήθος.  
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Τα θέματα θα στέλνονται ηλεκτρονικά στους μαθητές 
των σχολείων της συγκεκριμένης ομάδας και η 
εξέταση θα είναι δίωρη.  

 

Επιτηρητές θα είναι οι καθηγητές των δημόσιων 
σχολείων αλλά διαφορετικής ειδικότητας από την 
ειδικότητα των καθηγητών του εξεταζόμενου 
μαθήματος 

 

Τα γραπτά των μαθητών , αφού καλυφθούν τα ονόματα, 
θα βαθμολογούνται από καθηγητή άλλου σχολείου.  
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